



头眼
PHOTO SHOW

郭培和她的“中国新娘”

3月2日，设计师郭培（右）在上海外滩22号外观看“中国新娘”婚纱秀。当日，素有“中国高级定制第一人”、春晚和北京奥运会颁奖礼服设计师郭培，在她上海外滩22号开设的“中国新娘”婚纱旗舰店举行蛇年新春婚纱秀，吸引众多宾客驻足观赏。

新华社发

新闻周历 NEWSWEEK

• 6

全世界

2月25日 星期一 小贝代言中超 媒体披露，贝克汉姆天价代言中超5年5000万欧元（约合人民币4亿1166万）。网友们怒了，猪协啊，脑残啊！

2月26日 星期二 她时代 朴槿惠25日宣誓就职，韩国迎来首位女总统，演说呼吁朝鲜放弃核计划。从“第一女儿”到总统，她用了33年时间。

2月27日 星期三 热气球事故 一个载有21人的热气球26日在埃及旅游城市卢克索300米上空爆炸，导致19人死亡，其中包括9名来自中国香港的游客。

2月28日 星期四 变种巨鼠 伊朗发展核设施行之有年，受核辐射影响，首都德黑兰街头出现成群体重动辄四五公斤的巨大老鼠，体型比猫还大。伊朗当局出动的“精英狙击队”已扑杀2千多只。

3月1日 星期五 拆柏林墙 伯林计划拆毁围墙遗迹中最广为人知的、位于伯林东部腓特烈海因区的东边艺廊，兴建豪宅和大桥，惹来民众激烈反对，批评政府利益至上，不顾保护历史。

3月2日 星期六 警察暴行 南非一男子被绑警车后遭“拖死”，路人纷纷试图阻止但警察无动于衷，警方辩称死者阻塞交通，还涉嫌袭警。全民震怒，总统要求彻查。

全中国

2月25日 星期一 错保漏保 社科院发布社会保障绿皮书。在安徽、福建等5省市调查显示，受调查的低保家庭中，6成不是贫困家庭，近8成贫困家庭未享受到低保。

2月26日 星期二 二夺小金人 第85届奥斯卡奖揭晓，李安凭《少年派》第二次获得“最佳导演”奖。

2月27日 星期三 校园踩踏事故 湖北襄阳一小学发生踩踏，4学生遇难，副市长流泪道歉，教育局长等6人免职。事故原因是，晨起后值班老师没及时开门造成学生堵塞楼道，门突然打开造成踩踏事故。

2月28日 星期四 外跌内涨 成品油价“外跌内涨”，新华社发文三问国内油价调整：国内油价调整，不与国际接轨？价格反应滞后，测算过于神秘？选择人为定价，还是市场定价？

3月1日 星期五 机构改革 《国务院机构改革和职能转变方案》通过，标志着改革开放后中国第七次政府机构改革拉开大幕。专家推测，国务院组成部门将从27个减至23、24个左右。

3月2日 星期六 卖房严征个税 “国五条”楼市调控细则出台，其中二手房严格按差额20%征个税被指最具“杀伤力”。

全江苏

2月25日 星期一 专家涨身价 本月18日以来，江苏省人民医院87位高级专家涨身价，挂号费从10元涨到100元，每次门诊限定15个患者，提价后高级专家号仍火。

2月26日 星期二 刀鱼价暴跌 南通新鲜刀鱼售价250元，仅为去年三分之一甚至更低，南京价格创10年最低。狠刹公款吃喝让刀鱼身价暴跌。

2月27日 星期三 扒掉重来 常州武进西太湖的揽月湾景区自4年前建成以来，最下一层的亲水平台常被水淹，如今又要斥资1904万元大改造。管委会称，被淹时间超过预期，改造是为游客安全。

2月28日 星期四 人大代表 十二届全国人大代表名单首次实行城乡按相同人口比例选举产生，呈现出基层代表数量增加、党政领导干部代表数量下降、农民工代表倍增等特色。1992年出生的奥运冠军成最年轻代表。

3月1日 星期五 疯狂黑客 徐州一小伙研发了一套论文比对系统，不过该系统已有的海量论文都是通过盗窃软件从别的论文网站窃取的，通过低价抢市场，两年获利过千万。

3月2日 星期六 乌头碱 南京“黑芝麻事件”中毒人数升到4人，毒黑芝麻致命成分疑为乌头碱。目前警方已掌握退货老太行踪。现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

难得！好天气有了好空气

未来一周天气晴好，周三最高温达20℃

快报讯（记者 刘伟伟）

一场寒潮天气，还原了蓝天的颜色，让空气质量重回良好。昨天全省迎来晴好天气，未来一周内，晴好天气都将持续，少有降水和冷空气，到周三南京最高温可达20℃。大家准备好从冬天快速“切换”到春天了吗？

2月底3月初的这次寒潮，让天气“倒带”回冬天模式，南京的气温降幅达到13℃左右。昨天上午，南京市气象台解除寒潮蓝色预警，说明这场寒潮的影响基本结

束，但是早晚的气温仍比较低，预计今天南京最低只有-2℃。

冷空气同时驱散雾霾，带来清新空气。昨天17点，江苏省环保厅的实时发布平台显示，72个国控监测点全部是一片小清新的黄色和绿色，其中8个国控点显示着代表空气优的绿色。预计今天南京的空气质量仍然良好。

今天是九九第一天，《九九歌》中说：“九九加一九，耕牛遍地走。”一般来说，数完九九，冬天基本就要过去了。

从今天开始，气温将快速回升，到后天南京的最高气温能达到20℃。刚刚因为寒潮穿上冬装的我们，很快又要适应春天的节奏了。不过，近期早晚温差比较大，达到15℃左右，大家要根据气温变化增加衣物。

南京三日天气

今天 晴到多云，偏北风转西南风3~4级，-2~13℃

明天 晴到多云，3~18℃

后天 晴转多云，4~20℃

我国每年新增“失独家庭”7.6万个

我国每年新增“失独家庭”7.6万个。截至2012年，全国范围内的“失独家庭”至少有100万个。

根据致公党发布的调查报告，目前我国15岁至30岁的独生子女总人数约1.9亿，“养老风险”越来越引起社会

各界的普遍关注。

报告认为，“失独家庭”面临的困境主要有养老保障给付标准过低、社区关怀力量不够、各类制度设计尚待进一步完善等。

据新华社

季羡林故居盗窃案被告无罪释放 被认定抢救财产

历时3年多的已故国学大师季羡林故居盗窃案2日有了结果。该案被告、曾是季羡林前秘书李玉洁干女儿的王如，经法院审理认定无罪，目前已获释。法院认为，王如确是为了“抢救”季羡林故居财产而为，并不符合盗窃罪的条件。

2009年，季羡林去世后，财产归属纷争风波乍起。季羡林独子季承曾表示，季老身后财产都是季家的。季羡林的秘书李玉洁及王如都认为，季老生前立遗嘱表示，他的全部财产都捐给北大。

2009年12月16日，季羡林在北京大学朗润园的故居遭到盗窃，室内物品被洗劫

一空。当晚，季羡林之子季承向警方报案。同年12月20日，北京警方将嫌疑人王如和方咸如抓获，被盗物品全部返还。

检方指控，2009年12月15日晚，在季羡林朗润园家中担任男管家的方咸如，在王如的唆使下，采用破窗入室的方式，进入北京大学朗润园季羡林故居内，窃取各种书籍、塑像等大量物品。经鉴定，这些物品的价值高达333余万元人民币。

王如对于检方指控其涉嫌犯盗窃罪矢口否认。她在庭审时说，当时出于安全考虑，她才让方咸如转移了季老的物品。她强调，是转移，不是盗窃，而转移是为了更好地保护季老的文化遗产。

在搬运过程中，王如请来认识季羡林的熟人帮忙，并电话报告给季羡林基金会现任秘书长李玉洁，还向北大校领导请示该怎么处理这些书籍和物品。王如的这一系列做法说明她的这一转移行为是公开的、光明正大的，与刑法规定的盗窃罪相去甚远。

王如的辩护律师表示，王如的行为属于擅自转移暂存在季羡林住所的北大财产的行为，而非盗窃犯罪，应按民事法律关系处理，不应按刑事法律关系追究王如的刑事责任。

据中新社

2013

3月

3日

4日

5日

6日

7日

8日

9日